

## ERRATA 02 – Edital 02/2024 do Processo de Seleção e Admissão 2024

A Coordenação do Programa de Mestrado Profissional em Psicologia Práticas e Inovação em Saúde Mental – PRISMAL no uso de suas atribuições, retifica o Edital 02/2024 do Processo de Seleção e Admissão 2024, conforme as indicações a seguir:

### Onde lê-se:

5.2.1. A prova escrita trata do domínio do conhecimento teórico do/a candidato/a relativo à exploração do conteúdo indicado na bibliografia geral e específica constante do **ANEXO 05**. Será enviada pela Secretaria do Programa para o endereço de e-mail fornecido pelo/a candidato/a em arquivo DOCX (compatível com Microsoft Word) às 08:30h do dia **12 de julho**, conforme descrito no item 6;

### Leia-se:

5.2.1. A prova escrita trata do domínio do conhecimento teórico do/a candidato/a relativo à exploração do conteúdo indicado na bibliografia geral e específica constante do ANEXO 05. Será enviada pela Secretaria do Programa para o endereço de e-mail fornecido pelo/a candidato/a em arquivo DOCX (compatível com Microsoft Word) às 08:30h do dia **30 de setembro**, conforme descrito no item 6;

Garanhuns, 21 de Setembro de 2024

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Ana Maria de Santana  
Coordenadora do PRISMAL